A股延续涨势,成交额突破1万亿元

三大指数均涨超1%,4164只股票上涨 业内:系列政策有助于提振市场投资者信心



三湘都市报9月25日

讯 继9月24日沪指创4年多 来最大单日涨幅后,A股9 月25日再次沸腾。早盘沪指 收复2900占,涨幅一度超过 3%, 更罕见地出现了全市 场下跌个股不足百只的情

况,赚钱氛围浓厚。午后A股三大股指回落,但收 市时仍有不错涨幅,均超过1%。指数大涨下,交易 投资氛围火爆,沪深两市成交额超过1.15万亿元。

9月25日,A股三大指数集体放量大涨,有关 "牛市回归"的词条也冲上了各大平台热榜。

交易行情显示,当天三大股指集体大幅高开, 上证综指开盘涨1.34%,站稳2900点。截至收盘, 沪指涨1.16%,报2896.31点。深证成指涨1.21%,报 8537.73点;创业板指涨1.62%,报1641.54点。

从盘面上看,市场股票呈现涨多跌少的态势, 共4164只股票上涨,1011只股票下跌,171只股票 平盘。两市成交额继续放大,超过1.15万亿元,自5 月6日以来首次突破1万亿元。

湘股板块方面,145家湘股,有119家上涨,2 家平盘,24家下跌。其中五矿资本、张家界、电广传 媒、湖南投资涨停。



市场展望

机构看好A股修复行情

消息面上,9月24日上午, 国务院新闻办公室 举行新闻发布会,公布了一系列重磅政策,事关股 市与楼市,涉及降准降息、降低存量房贷利率、新 的支持资本市场货币政策工具和引导提高上市公 司质量等一系列重磅利好。

机构普遍认为,本次系列政策超预期,有助于 提振市场投资者信心,并提升市场活跃度。

摩根士丹利基金表示,市场放量大涨后,预计 A股二次探底结束,未来赚钱效应有望显著提升。 华创证券首席策略分析师姚佩认为,当前市场乐 观,A股估值处于历史低位, 自下而上便宜筹码足 够多,政策发力的积极信号有望催化估值修复行 情。方正证券分析称,展望后市,当前货币政策先 行,财政政策将接棒发力,市场风险偏好有望继续 大幅改善。建议开启多头思维,积极寻找底部布局 机会,把握修复行情。

■文/视频 全媒体记者 潘显璇



中车智轨"绿宝石号"亮相

当地时间9月24日开幕的2024 年德国柏林国际轨道交通技术展览 会上,中车株洲电力机车研究所有限 公司自主研制的智能轨道快运系统 2.0版本"绿宝石号"首次亮相。除核 心的虚拟轨道自动寻迹控制技术,它 还搭载智能驾驶等前沿技术,可在城 市道路上全自动驾驶。

> 湖南日报全媒体记者 李永亮 通讯员 姜杨敏 摄影报道

送汽车使用权、提供购房月供补贴、发放人才补贴……

金九银十"来了?长沙楼市开启花式促销



三湘都市报9月25日讯 9月

24日, 央行降息政策重磅落地, 为楼市注入"强心剂"。国庆假期 即将到来,长沙房产市场也迎来 了传统旺季,为了迎接"银十",长 沙各开发商跃跃欲试,开启花式 促销。有开发商送华为汽车使用

权的,有开发商为购房者提供租房补贴及最高1000元/ 月的月供补贴,还有的甚至发放人才补贴。

"即日起至国庆期间,在湖南保利各项目,到访既 可领取华为全系产品,成交可获得一张华为问界M7 使用权的抽奖券,以及华为爆款手机。"保利湖南品牌 负责人介绍。

为了吸引人气,长房集团则是全面启动2024"安 心置业季,长房无忧购"活动,"即日起一直到年底,客 户购买长房住宅产品,可享受购房补贴;部分项目还 为购房客户提供租房补贴及最高1000元/月的月供补 贴,此外,人才置业可申请政策性'人才购房补贴'。 长房集团相关负责人表示。

除了礼品和月供补贴,不少房企更是直接举办了 -系列体验活动。

"国庆期间,我们将举办高端花艺、高端美甲、高 端烧烤品鉴、保时捷试驾等丰富的活动。"润和大泽湖 项目品牌负责人袁女士介绍。

在"十一"期间,金茂长沙国际社区也将举办喵喵 露营季、案场手工大课堂、喵喵市集等活动。同时,项 目现房还有清盘特惠活动,将有较低折扣。



观察

花式卖房反映出楼盘蓄客 及成交压力加大

和往年不同,今年"十一"长沙楼市的折扣力 度似乎更猛烈些。这究竟反映了什么?

"长沙楼市出现花式卖房, 反映出当前蓄客及 成交压力增加,因此项目加大了营销力度,花式出 招的频率也明显增多。"长沙一房企负责人指出,踩 着节点营销是带来人气、快速去化的一种营销技 巧。如今,购房者观望情绪浓厚,房企通过各种促销 活动,可以刺激消费者的购买欲,尽快完成销售任 务。目前已有部分项目"以价换量",这也可能引发 "国庆小长假"刚需、刚改项目纷纷效仿。

中国指数研究院指出,每年9月底是楼市政策 密集出台的时期,放宽核心城市限制性政策,仍是 需求端优化的重要方向。9月24日, 央行释放多个 重磅利好,对宏观经济和房地产市场均将产生积 极影响。比如降准、降息通过释放了资金流动性、 降低资金成本,以此来提振经济。而降低存量房贷 利率,也将进一步稳定购房者置业预期,修复市场 观望情绪,"9月底楼市政策有望迎来优化,在政策 支持下,四季度市场成交预计将有所回升"

■文/图/视频 全媒体记者 卜岚 通讯员 魏佳萱



消防行动

郴州宜章:居民违规停放电动自行车拒不改正被罚款

近日, 宜章县消防救援大队在开展专项检查时,发 现一居民在高层民用建筑的公共门厅违规停放电动自 行车拒不改正,被依法处罚。

此前,大队消防监督员根据《宜章县安全生产治本 攻坚三年行动实施方案》要求开展专项检查时发现,宜 章湘一物业有限公司负责管理的官童县湘粤住宅小 区一溪湖嘉园6栋住户黄某某在高层民用建筑的公共门 厅违规停放电动自行车,大队消防监督员要求其立即将 车移出公共门厅,该车主拒不改正,其行为违反了《高层 民用建筑消防安全管理规定》第三十七条第一款之规 定。根据《高层民用建筑消防安全管理规定》第四十七条 第一款第七项、《消防救援机构办理行政案件程序规定》 第七十六条、《湖南省消防救援机构行政处罚案件裁量 指导意见》第三十五条之规定,决定给予黄某某责令改 正,并处罚款人民币650元的行政处罚。

经过大队消防监督员的多次普法宣传后,黄某某按

要求缴纳了罚款,并表示将认真吸取教训,加强相关法 律法规学习。

郴州汝城:违规停放电动车拒不改正一居民被罚

为加强城镇居民住宅小区消防安全管理,预防电动 车火灾事故的发生,近日,一居民因违规停放电动车拒 不改正被汝城县消防救援大队依法行政处罚。

2024年9月20日,大队消防监督员在四号南安置小 区开展消防监督检查时,发现业主黄某某在8栋二单元 楼梯间违规停放电动自行车,消防监督员进行劝阻和 教育,并依法下发了《责令立即改正通知书》,当事人电 动自行车车主黄某某拒不改正且拒绝签收, 其行为违 反了《湖南省城镇居民住宅区消防安全管理若干规定》 第十一条第(五)项的规定。消防监督人员依法填写《消 防监督检查记录》,经调查取证、处罚告知等程序后,根 据《中华人民共和国行政处罚法》第五十七条、《湖南省 城镇居民住宅区消防安全管理若干规定》第十二条第 一款、《消防救援机构办理行政案件程序规定》第七十 六条之规定,决定给予黄某某罚款人民币100元整的 行政处罚。

受到处罚后,黄某某表示会谨记教训,加强对消防 知识的学习,提升自身的消防安全意识。 欧小清

郴州资兴:一居民因违规停放电动自行车被处罚

前期,郴州资兴在开展打通消防"生命通道"专项行 动工作检查时,发现资兴市鼎泰丰城内有一电动自行车 违规停放在公共门厅内。大队消防监督员立即联系物业 找到该车主,并对其进行了批评教育,向他说明了违法 行为可能导致的严重后果,当场下达了《书面警告》,责 令其立即将车移出楼梯间。

经过沟通,该车主拒不改正,其行为违反了《高层民用 建筑消防安全管理规定》第三十七条第一款之规定,根据 《高层民用建筑消防安全管理规定》第四十七条第七项《消 防救援机构办理行政案件程序规定》第七十六条、《湖南省 消防救援机构行政处罚案件裁量指导意见》第三十五条之 规定,现决定给予车主罚款人民币柒佰元整的行政处罚。

下一步,大队将持续开展电动自行车全链条专项 整治行动,建立健全占用堵塞消防车通道、安全出口、 疏散通道综合治理长效机制,全力保障人民群众生命 财产安全。